Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. roénika §tvorroéného $tudia v Skolskom roku 2014/2015

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Urcte najmensi spolo¢ny nasobok ¢isel 12 a 18.

2. Ak sa pri vyrobe betonu mieSa cement s pieskom v pomere 1 : 4, kol'’ko piesku treba
pridat’ k 12 lopatdm cementu?
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3. Rieste linedrnu rovnicu a spravnost’ vypoctu overte skaskou: X — —4 =6

4. Oprava kanalizacie bola naplanovana na 20 hodin. Tento ¢as sa podarilo skratit’ o 15%.
Kol’ko hodin trvala oprava?
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5. Vypoditajte: | 0,5+1— | =— =
ypocitajte [ 4] T

6. Vymenujte celé zaporné &isla, ktoré vyhovuju linearnej nerovnici: X—13<2 -3¢~ X:

7. Do plnej nadoby s vodou vlozime teleso v tvare kvadra s rozmermi 0,5 m; 1,2 m; 0,8 m.
KoTko litrov vody z nadoby vytecie?
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8. Ziak odpovedal spravne na dve tretiny otazok. Na 16 otazok odpovedal nespravne. Kol'ko
bolo spolu otazok?

9. Kruhovy park ma rozlohu 31 400 m?. Naprie¢ cez stred vedie chodnik. Aku dizku
V metroch mé chodnik?

10. Trojuholnik ABC je rovnoramenny so zékladiiou AB. Uhol pri vrchole C ma vel'kost
51°20". Urcte vel'kost uhla pri vrchole A. ( vel'kost uhla « v stupfioch a minutach)



